СОВЕТ МАТАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН Улица Колхозная, дом 2, село Матаки, 422473 ИНН 1617003243

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МАТАК АВЫЛ СОВЕТЫ Колхоз урамы, 2нче йорт, Матак авылы, 422473

Тел.: (84375) 3-81-17, 8(9372821785), факс: (84375) 3-81-18, e-mail: Matak.Drz@tatar.ru,

с.Матаки

РЕШЕНИЕ

КАРАР

27 июля 2023 года

№34/1

О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Матакском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, со статьей 32 Устава Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан Совет Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Матакском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 06.06.2022 № 22/1 (в редакции от 16.12.2022 №28/2, 17.02.2023 № 30/2) следующие изменения:

абзац второй статьи 26 изложить в следующей редакции:

«-принятие и учет бюджетных и денежных обязательств;»;

абзац 24 статьи 21 изложить в следующей редакции:

«2. Составление проекта бюджета основывается на:

положениях послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;

документах, определяющих цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению;

основных направлениях бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации (основных направлениях бюджетной и налоговой политики субъектов Российской Федерации, основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципальных образований);

прогнозе социально-экономического развития;

бюджетном прогнозе (проекте бюджетного прогноза, проекте изменений бюджетного прогноза) на долгосрочный период;

государственных (муниципальных) программах (проектах государственных (муниципальных) программ, проектах изменений указанных программ).».

- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Матакского сельского поселения Дрожжановского муниципального района PT:



В.И.Шумилов